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Ata da 9ª (nona) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, 
Minas Gerais. Legislatura 2021/2024, Sessão Legislativa 2022. Sob a proteção 
de Deus e em nome do povo de Bias Fortes, aos 28 (vinte e oito) dias do mês 
de dezembro de 2022, às 18h00min (dezoito horas), reuniu-se a Câmara 
Municipal de Bias Fortes, havendo “quorum” regimental verificado em livro 
próprio ficou constatado a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Eduardo 
dos Reis Almeida, Cláudia Maria da Silva, Geraldo Afonso Ribeiro, Geraldo de 
Souza, Graziela Márcia de Oliveira, Jefferson Victor Reis Pinto, José Ademir da 
Fonseca e Vagner Machado de Almeida.  No cumprimento do seu dever o 
Presidente, Vereador Jefferson Victor Reis Pinto declarou aberta a Sessão 
Extraordinária que se destina exclusivamente para deliberação da eleição da 
Mesa Diretora para o biênio 2023/2024 da legislatura 2021/2024. Abrindo o 
"Expediente" o Secretário, Vereador Vagner Machado de Almeida efetuou a 
leitura da Ata da 8ª (oitava) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal, 
referente à Sessão Legislativa 2022, sendo a mesma colocada pelo Senhor 
Presidente em discussão e votação, esta, que após lida, foi aprovada por 
unanimidade e devidamente assinada por todos os Vereadores presentes. A 
seguir, o Sr. Presidente deu início aos procedimentos para a eleição da Mesa 
Diretora para o Biênio 2023/2024, solicitando os Vereadores Vagner Machado 
de Almeida e Graziela Márcia de Oliveira para serem escrutinadores. O 
Secretário rubricou todas as cédulas que foram contadas e conferidas pelos 
escrutinadores. Após, cada vereador foi nominalmente chamado, recebendo do 
Secretário, uma cédula para votar contendo votos para Presidente, Vice-
Presidente e Secretário. Cada vereador dirigiu-se à urna para realizar a 
votação secreta. A urna foi também conferida pelos escrutinadores. Após a 
votação os escrutinadores abriram a urna, conferiram a quantidade de cédulas 
de acordo com o número de vereadores, 09 (nove), contaram os votos e 
constatou-se o seguinte resultado: para Presidente, o vereador João Batista 
recebeu 04 (quatro) votos; o vereador Vagner Machado de Almeida recebeu 05 
(cinco) votos; para Vice-Presidente, o vereador Geraldo Afonso Ribeiro 
recebeu 01 (um) voto; a vereadora Cláudia Maria da Silva recebeu 03 (três) 
votos; o vereador Geraldo de Souza recebeu 05 (cinco votos); para Secretário, 
a vereadora Claudia Maria da Silva recebeu 01 (um) voto; o vereador Geraldo 
Afonso Ribeiro recebeu 03 (três) votos; o vereador Jefferson Victor Reis Pinto 
recebeu 05 (cinco) votos, ficando assim constituída a Mesa Diretora para o 
Biênio 2023/2024: Presidente: Vagner Machado de Almeida; Vice-Presidente: 
Geraldo de Souza; Secretário: Jefferson Victor Reis Pinto. Logo após, o 
Senhor Presidente suspendeu a Sessão para lavratura da Ata que após lida e 
aprovada será assinada por mim e pelos vereadores presentes. Bias Fortes, 
Sala das Sessões, 28 de dezembro de 2022. 


